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Obec Smetanova Lhota, Smetanova Lhota 85, 398 04 Čimelice 

www.smetanovalhota.cz, obec@smetanovalhota.cz  

Podzimní zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané! 

Léto, které nám letos docela zatápělo vysokými teplotami a 

suchem je za námi a my už pomalu musíme začít postupně 

přitápět v našich kotlích a kamnech. V této souvislosti bych 

chtěl upozornit, že i Jihočeský kraj připravuje pro nejbližší 

období takzvanou „Kotlíkovou dotaci“, která bude zaměřena 

na výměnu zdrojů tepla v domácnostech. Toto je jistě důleži-

tá informace pro ty, kteří uvažují o modernizaci vytápění 

svého domu. Bližší informace přinášíme v tomto Zpravodaji. 

Kanalizace a ČOV 

K 30. září převzala obec téměř dokončenou stavbu ČOV a 

kanalizace, na které je sice řada nedodělků, ty však nebrání 

v užívání stavby. S vydáním tohoto zpravodaje jsme čekali na 

okamžik, kdy se bude možné ze strany občanů na novou 

kanalizaci připojovat. Tímto Vám chci sdělit, že toto je již 

konečně možné. V pátek 2. října se konala v sále obecního 

úřadu informační schůzka s občany, kde bylo vysvětleno, 

jakým způsobem se mají občané připojovat. Účast na schůz-

ce byla celkem vysoká a bylo vidět, že občané mají o pro-

blematiku zájem. Nejen pro ty, kteří se schůzky nemohli 

zúčastnit, nyní uvádím zásady připojování občanů na novou 

kanalizaci. 

Obec je rozdělena do dvou částí a jejich hranici tvoří želez-

niční trať. V části obce od železniční zastávky dolu k mostu 

přes řeku Skalici byla kompletně vybudována nová oddílná 

kanalizace. V této části obce mají všichni vlastníci nemovi-

tostí z nové kanalizace vyvedenou přípojku na hranici svého 

pozemku. Nyní zde musí občané na svých pozemcích upravit 

kanalizační odtok tak, že do nové kanalizace zaústí odtok 

splašků (odtok z toalet, kuchyní a koupelen) a do stávající 
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kanalizace nechají nadále odtékat pouze dešťovou vodu. 

Zároveň je potřeba vyřadit septiky, popřípadě domovní čis-

tírny. Toto se týká i druhé části obce od kolejí směrem naho-

ru k silnici Mirotice – Zvíkov. Zde zůstává prozatím kanalizace 

jednotná a je možno do ní odvádět jak splaškovou, tak dešťo-

vou vodu. K oddělování splaškové a dešťové vody z horní 

části obce bude sloužit odlučovací komora, která je umístěna 

v travnaté ploše pod železniční zastávkou. Ta funguje tak, že 

pokud tečou kanalizací koncentrované splašky, odtékají do 

nové oddílné kanalizace rovnou na ČOV. Pokud zaprší a kana-

lizací teče větší množství dešťové vody, v odlučovací komoře 

přeteče přes přelivnou hranu a odteče přepadem do rybníč-

ku. Doufám, že jsem problematiku připojování na kanalizaci 

vysvětlil srozumitelně, ale pro pořádek ještě malé shrnutí. 

Vybudováním centrální čistírny odpadních vod v části obce  

Smetanova Lhota, již není možné, aby na tomto území exis-

tovalo jiné zařízení k čištění odpadních vod (septiky, domovní 

ČOV). Aby čistírna správně fungovala a provoz čerpací stanice 

spolu s ČOV se zbytečně neprodražoval, je potřeba maximál-

ně vyloučit vstup balastních (dešťových) vod do tohoto sys-

tému. Proto je potřeba dešťovou vodu důsledně buď vsako-
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Spolková činnost 

vat na vlastím pozemku, nebo odvádět do dešťové kanalizace. 

Na čistírně nyní probíhá zkušební provoz a po ukončení zku-

šebního provozu bude stavba zkolaudována. Vzhledem k tomu, 

že podle smlouvy s poskytovatelem dotace musíme projekt 

dokončit nejpozději do 31. srpna 2016, znamená to, že to do 

tohoto data musí být zkolaudováno a kolaudační rozhodnutí 

musí nabýt právní moci. Tím se nám doba zkušebního provozu 

zkracuje do konce června. Pro nás je to velmi nepříjemné, pro-

tože během docela krátké doby (zpravidla probíhá zkušební 

provoz jeden rok) budeme muset prokázat, že naše ČOV spo-

lehlivě funguje a je schopná ročně odstranit požadované množ-

ství znečišťujících látek. Pokud se nám to nepodaří, vystavíme 

se možnému postihu od poskytovatele dotace ve formě vratky 

části poskytnuté dotace. Proto je nyní potřeba, aby se občané 

co nejdříve na kanalizaci připojili, aby nám teklo co nejvíce 

splašků na čistírnu. Abych nezapomněl na ostatní části naší 

obce, které na čistírnu připojeny nebudou, musím uvést, že 

čistírna bude sloužit i pro ně. ČOV je uzpůsobena tak, že sem 

bude možné vyvážet splaškové vody z jímek cisternou. 

V souvislosti s vybudováním ČOV a oddílné kanalizace nyní 

probíhá schvalovací proces nového Kanalizačního řádu a Pro-

vozního řádu kanalizace. Po schválení těchto dokumentů nadří-

zenými orgány proběhne i jejich projednání a schválení v zastu-

pitelstvu obce. Na základě výsledků zkušebního provozu, bude 

vypracované závěrečné vyhodnocení akce spolu s finanční 

analýzou, podle které pak bude stanovena výše stočného, které 

budeme muset od občanů vybírat. 

 

Víceúčelové hřiště 

Na přelomu září a října jsme začali rekonstruovat stávající více-

účelové hřiště u malého rybníčku. Záměrem je vybudovat od-

vodněné hřiště s větší hrací plochou, které bude sloužit široké 

veřejnosti ke hraní více druhů míčových her. Původní projekt, 

který jsme již několikrát nechávali přepracovat, počítal 

s vybudováním hřiště s umělým povrchem v celkové hodnotě 

asi 1.200.000,- Kč. Na tento projekt jsme v posledních několika 

letech neúspěšně žádali o finanční podporu z několika dotač-

ních titulů. Pro letošní rok jsme se rozhodli požádat o dotaci 

z Programu obnovy vesnice Jihočeského kraje, ze kterého čer-

páme finanční prostředky každý rok. Bohužel výše dotace 

z tohoto programu je omezena na maximální částku 200.000,- 

Kč, takže slouží k spolufinancování spíše menších projektů. 

Vzhledem k tomu, že jsme na hřiště dostali dotaci pouze ve výši 

130.000,- Kč, upravili jsme projekt tak, že v letošním roce vybu-

dujeme hrací plochu s povrchem z drobné štěrkodrti. Na této 

ploše budou umístěny sloupky a síť, takže zde bude možné 

hrát. V příštím roce plánujeme dodělat oplocení celého hřiště a 

v dalších letech chceme usilovat o získání dotace na položení 
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Slavomír Harbáček, starosta 

 

Hasiči 

Od minulého vydání Zpravodaje jsme uspořádali opět dvě 

letní posezení na návsi. Letošní horké léto přálo těmto tra-

dičním zábavám konaným na návsi u rybníka a za doprovodu 

obou kapel jste si oba společenské večery s námi snad pří-

jemně užili. 

Horké léto ale nepřinášelo jen samé radosti, ale jak jste sami 

poznali i spoustu starostí s nedostatkem vody, lesními a pol-

Program rozvoje obce 

Zastupitelé v současnosti připravují nový Program rozvoje 

obce, protože platnost toho současného letos končí. Jedná se 

o dokument, který popisuje současný stav obce a obsahuje 

prioritně seřazený seznam projektů, jejichž realizace by měla 

vést k rozvoji obce a zkvalitnění života v obci. Dokument je 

důležitý pro krátkodobé plánování investičních i neinvestič-

ních akcí v obci. V řadě případů je existence dokumentu 

vyžadována při přidělování dotací z různých dotačních titulů. 

Náš nový Program rozvoje bude na období let 2014 – 2020. 

Do přípravy Programu jsme zapojili i naše spoluobčany, kteří 

se mohli prostřednictvím dotazníkového šetření, které pro-

běhlo začátkem září vyjádřit k současnému stavu i budoucí-

mu rozvoji obce. Výsledek dotazníkového šetření spolu Pro-

gramem rozvoje obce zveřejníme po schválení 

v Zastupitelstvu obce v příštím Zpravodaji. 

umělého povrchu hřiště. Letošní náklady na vybudování hrací 

plochy budou ve výši 349.000,- Kč, oplocení v příštím roce 

bude stát 121.000,- Kč. Celkové náklady tak budou 470.000,- 

Kč, dotace činí 130.000,- Kč, obec doplatí 340.000,- Kč. Mys-

lím si, že to nejsou zbytečně utracené peníze hlavně proto, 

že v obci je v současnosti silná populace dětí předškolního a 

školního věku. Věřím, že tyto děti spolu s ostatními spoluob-

čany budou hřiště hojně využívat. 

Služební vozidlo 

V souvislosti s uvedením kanalizace a ČOV do provozu, vy-

vstala potřeba zajistit přepravu obsluhy ČOV spolu 

s potřebným nářadím, předpokladem je i zvýšená potřeba 

jízd za účelem nákupu materiálu a podobně. Na základě 

těchto skutečností Zastupitelé schválili nákup služebního 

vozidla, které budou využívat zastupitelé a zaměstnanci ob-

ce. Byla zakoupena starší Škoda Fabia combi, za celkovou 

cenu 133.000,- Kč. 

Pokračování na straně 3 
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Fotbal 

Zdravím všechny sportovní přátele. 

Jsme na prahu podzimu a tak se v dalším vydání obecního zpra-

vodaje poohlédneme jak žije fotbal v naší vesnici. 

Nejdřív mi ale dovolte malé ohlédnutí. 

V červenci tohoto roku jsme uspořádali již 40.ročník memoriálu 

Ládi Panýrka. 

Poprvé se ho podařilo vyhrát týmu složeného z osobností a 

kamarádů Honzy Kollera s příznačným názvem Dinostars, který 

ve finále porazil ostravský Escobar 7:3. Takže konečné pořadí 

bylo následující: 

1.Dinostars, 2. Escobar, 3. FC Krč, 4. Smetanova Lhota A, 5. 

Smetanova Lhota B, 6. Korbel Hradec Králové. 

Myslím si, že se vyvedl nejen memoriál, ale super bylo i počasí. 

A pověstnou třešničkou na dortu byla večerní párty, která se 

protáhla do pozdních hodin. 

Václav Ziegler, předseda klubu 

 

Z historie obce 
 

LOVECKÝ ZÁMEČEK KARLOV III. 

V minulém díle jsme se zabývali obdobím vlády Bissingenů 

zde na čimelicku. Bissingenové byli velmi ambiciózní vrch-

nost, která zde ve třech generacích vládla téměř 100 let. His-

torikové tvrdí, že Bissingenové nebyli oblíbeni ani u podda-

ných, ani u svých šlechtických sousedů, ale nelze jim upřít 

smysl pro pořádek, podnikavost a péči o prosperitu panského 

hospodářství i o hospodářské povznesení svých podaných.  

    Velké zásluhy o čimelicko je nutno připsat Karlu Bohumilu 

Bissingenu (v minulém díle zmíněném), který byl oproti svým 

drsným vojáckým předkům vzdělaný a umírněný člověk, prozí-

ravý ekonom a hospodář, s uměleckými sklony a zálibami. 

Stavěl, přestavoval, kupoval, zveleboval. Karel Bohumil Bissin-

ními požáry. Naštěstí náš sbor řešil jen jeden drobný požár, ke 

kterému došlo na poli za Smetanovou Lhotou. Dne 1. 8. kolem 

poledne byla naše jednotka vyslána operačním střediskem 

v Českých Budějovicích ke zmíněnému požáru zahradního od-

padu a suché trávy. Přestože se na místo se sjely hasičské jed-

notky Smetanovy Lhoty, Čimelic a Písku, požár byl rychle uha-

šen naší jednotkou ve spolupráci s SDH Čimelice. Ze zprávy 

vyšetřovatele vyplynulo, že nedošlo k žádné škodě a požár byl 

způsoben vysypáním horkého popela neznámou osobou. 

Letos jsme pro vás opět pořádali pouťovou zábavu v hostinci U 

Chmele a taktéž zajistili hudbu na nedělní mši u kapličky. 

S výhledem na blížící se podzim pro vás opět připravujeme 

drakiádu a soutěže pro děti na letišti u Vrábska. Konstruktéři a 

krotitelé svých draků jsou srdečně zváni na sobotní odpoledne 

dne 10. října od 14. hodin na ranveji . Pro všechny děti při-

pravujeme malé občerstvení, drobné odměny za splněné sou-

těžní úkoly a větší ocenění si odnesou majitelé tří nejlepších 

draků vlastnoruční výroby. Na závěr si všichni opečeme buřty. 

Věříme, že počasí bude stát při nás, ale kdyby pršelo, sejdeme 

se v sále obecního úřadu na alternativní dětské odpoledne se 

soutěžemi. 

V prosinci se bude konat výroční členská schůze, o které vás 

pozvánkami včas budeme informovat. 

Pokračování ze strany 2 – Spolková činnost 

 Ještě jednou děkuji všem, kteří se spolupodíleli na organizaci. 

Poté jsme v průběhu prázdnin sehráli několik přátelských 

zápasů se střídavými úspěchy, abychom o víkendu 15.8.2015 

začali sezonu pohárovým vítězstvím na penalty našeho béčka 

s béčkem Čimelice. 

V současné rozehrané sezoně se obě mužstva A i B ocitají ve 

spodní polovině tabulky. Nejvíce potěšilo vítězství nad dosud 

vedoucími a do té doby neporaženými Božeticemi. Rychle na 

zem nás dostala následující víkend prohra s poslední Březnicí. 

Máme stále na čem pracovat. 

Nesmím zapomenout ani na naše nejmenší. V červnu se 

začali scházet naši nejmenší fotbalisté. Jelikož bychom nedali 

dohromady tým s odpovídajícím počtem lidí, tak jsme spo-

lečně s dětmi z Čimelice vytvořili společenství Čimeli-

ce/Smetanova Lhota. Pod tímto názvem začala minipřípravka 

hrát okresní soutěž. Nemůžeme samozřejmě čekat, že budou 

hned od začátku vyhrávat. Ale každý musí makat na sobě a 

výsledky se dostaví. Máte velký vzor v Honzovi Kollerovi, 

který to svoji pílí dotáhl na historicky nejlepšího střelce české 

reprezentace. 

Dále bych chtěl připomenout, že minipřípravka trénuje a 

hraje v Čimelicích, kde mají určitě lepší podmínky. Kdo by se 

chtěl přidat, nebo máte-li jakýkoliv dotaz, kontaktujte jejich 

trenéra Josefa Kálala na telefonu 723 449 016. 

Závěrem bych chtěl všem našim fotbalistům popřát lepší 

výsledky, aby se chodilo dívat čím dál více spokojených divá-

ků. 

 

Pokračování na straně 4 
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Z gruntovních knih 
 gen byl i veřejně činný, zastával důležitou funkci, byl krajským 

hejtmanem od roku 1722 s přestávkou v letech 1735-37 až do 

své smrti v roce 1742, ke které určitě přispělo tehdejší fran-

couzské obsazení jižních Čech. Z této situace vznikal tvrdý tlak 

na Karla Bohumila jako hejtmana, zodpovídajícího za dodávky 

potravin a furáže pro nepřátelskou armádu okupující Prácheň-

ský kraj. Toto období připomíná třístranný památník, dnes 

zvaný Vintíř, tvořený štíhlým trojbokým jehlanem stojícím na 

třech žulových koulích, který najdeme na úpatí vrchu Chlum asi 

kilometr jihozápadně od čimelického zámku.   

Panství zdědil syn Karel Bohumír (Gotfried) Bissingen, který se 

již v roce 1740 oženil s Apolonií Rosalií Wratislavovou z Mitro-

vic.  

Díky konsolidaci (urovnání) poměrů po roce 1750 začal pomýš-

let na zvelebování panství ve šlépějích svého otce. Uvažuje o 

likvidaci vzdáleného líšťanského dvora, ležícího až za říčkou 

Lomnicí s ovčínem a o výstavbě nového hospodářského areálu 

v návaznosti na zámeček Karlov na dosud pronajaté kopanin-

ské půdě směrem k Miroticům.  

Šťastnou náhodou se zachovala v gruntovní knize dohoda s 

polírem Palečkem, který se v ní zavazuje v roce 1757 do žní 

postavit "stavení pro šafáře a stodolu". Měl k dispozici jeden 

pár panského potahu a osm zedníků, kteří dostávali za 1 sáh 

zdiva odměnu 1 zlatý. Polír Paleček sám měl denní mzdu 1 zlatý 

a 30 krejcarů. Pro stavbu byla vybrána rozsáhlá rovná plocha 

na západ od zámečku obdélného tvaru ze všech stran uzavřená 

obytnými a hospodářskými objekty se západní branou otevře-

nou do polí a východní, přímo proti loveckému zámečku.     U 

toho byla také přistavěna hájenka. Zajímavostí je, že místo 

starého líšťanského dvora nebylo zalesněno, ale byly zde vysá-

zeny tzv. Jubilejní Karlovy sady uprostřed s kamenným památ-

níčkem ve tvaru osmibokého komolého jehlanu s rokokovou 

vázou, zřejmě také z Hammerovy dílny.  

 Ivana Zieglerová 

Ivana Zieglerová 

 
Zámeček Karlov 

 

Číslo 11 

Domkářská chalupa 

„ U Solarů „ 

I. Metela Jan – tesař, jeho žena se jmenovala Kateřina, rozená 

Merkalová? ze Smet Lhoty.  

Jejich dcera: Marie – vdala se 2.2.1820 za Josefa Ječného, 

řezníka, syna Matěje Ječného, domkáře ze Slavkovic č.13 a 

Josefy, rozené Vartecké z Pohoří.  

II. Štěpánek Jan  – narodil se 12.1.1841, syn Pavla Štěpánka a 

Anny, rozené Zelenkové ze Smet. Lhoty č.11. Oženil se 

7.2.1865 s Marií Procházkovou, narozenou  17.11.1840, dce-

rou Josefa Procházky a Barbory, rozené Maříkové z Obory č.2. 

s manželkou Marií převzali chalupu postupem 26.2.1865.  

Jejich dcera: Marie – dědička chalupy 

III. Švejnoch František – kolář, jeho manželka se jmenovala 

Marie Stěpánková ze Smet. Lhoty. 

Jejich syn: Josef 6.12. 1870 – oženil se 14.3.1899 s Rozalií 

Malečkovou, narozenou 3.4.1873 dcerou Jana Malečka, po-

druha z Vrábska č.10 a Anny, rozené Dolejší z Vrábska. 

IV. Solar Václav – kovář, narodil se v Mírči. Jeho žena se jme-

novala Anna, rozená Dolejší ze Smet. Lhoty č.33. Chalupu 

koupili 8.3.1885. Při sčítání lidu je uvedena manželka Marie, 

narozená v roce 1857.  

Jejich děti: 12.2. 1877 Marie, 14.3. 1879 Josefa, 8.2.  1884 

František – dědic chalupy, 14.1. 1887 Josef – kovář, oženil se 

22.9.1918 s Anežkou Jačkovou, narozenou 9.2.1892, dcerou 

Antonína Jačky ze Vráže č.4 a Anny, rozené Kárové z Třebkova 

č.14. 

V. Solar František – syn Josefa Solara a Anny, rozené Dolejší 

ze Smet. Lhoty č.11. Jeho žena se jmenovala Barbora. Chalupu 

převzali postupem 22.8.1911.  

Jejich syn: Václav – dědic chalupy 

VI. Solar Václav – převzal chalupu 26.12.1928. 

VII. Dolejší Václav – koupil chalupu 10.4.1929. 

VIII. Mašková Barbora – koupila chalupu 18.7.1938. 

IX. Gottfried Antonín – s manželkou Marií převzali chalupu 

12.8.1950 postupem. 

X. Gottfried Jan – s manželkou Janou vlastní chalupu od roku 

1980. 

 

Pokračování ze strany 3 – Z historie obce 
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Podklady k doplnění gruntovních knih 
 

Kotlíková dotace 

Dne 15. 7. 2015 byla v rámci Operačního programu Životní pro-

středí vyhlášena výzva pro kraje na předkládání projektů pro 

získání finančních prostředků na tzv. „kotlíkové dotace", které 

jsou určeny na výměnu kotlů na pevná paliva s ručním přikládá-

ním v rodinných domech.  

 Jihočeský kraj 29. 9. 2015 podal projektovou žádost na Minis-

terstvo životního prostředí a po jejím schválení bude na konci 

roku 2015 zveřejněno avízo o vyhlášení výzvy pro fyzické osoby a 

následně na přelomu roku 2015/2016 bude vypsána výzva pro 

příjem žádostí fyzických osob – konečných uživatelů.  

 V první vlně, tedy do konce roku 2018, mohou jihočeské do-

mácnosti získat dotaci na výměnu kotlů ve výši 303 mil. Kč, při-

čemž s čerpáním kotlíkových dotací se počítá i v následujících 

letech v rámci dalších dvou cyklů. Finanční podpora na výměnu 

kotlů na pevná paliva v rodinných domech bude poskytována 

prostřednictvím projektu Jihočeského kraje, který je příjemcem 

evropské dotace z Operačního programu Životní prostředí 2014 - 

2020.  

Předmětem podpory přidělované fyzickým osobám bude výměna 

kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním za: 

–         tepelné čerpadlo,  

–         kotel na pevná paliva,  

–         plynový kondenzační kotel, 

 v kombinaci s   

–         instalací solárně-termických soustav pro přitápění nebo 

přípravu TV,  

–         „mikro“ energetickými opatřeními.  

 Průběžně aktualizovaný Seznam registrovaných výrobků je k 

dispozici viz  http://www.opzp.cz/dokumenty/187-seznam-

registrovanych-vyrobku?verze=1. 

 Podporu na výměnu kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním 

je možno poskytnout pouze v rodinných domech, kde: 

 –         bude současně provedeno alespoň jedno tzv. „mikro“ 

energetické opatření vedoucí ke snížené energetické nároč-

nosti rodinného domu (potvrzení od energetického specialis-

ty o prověření vhodnosti realizovaného  „mikro“ energetic-

kého opatření bude součástí žádosti o dotaci)  nebo  

–         došlo ke snížené energetické náročnosti v minulosti 

(splnění klasifikační třídy energetické náročnosti budovy „C“ 

–  průkaz třídy „C“ bude součástí žádosti o dotaci), nebo  

–         je současně na realizaci opatření vedoucích ke snížení 

energetické náročnosti budovy žádáno v programu Nová 

zelená úsporám.   

 Maximální výše způsobilých výdajů projektu fyzické osoby 

na výměnu kotle bude v Jihočeském kraji činit max. 150 tis. 

Kč. Výše poskytnuté podpory se bude pohybovat v závislosti 

na typu výměny a na sídle žadatele od 70 % do max. 85 %:  

–         70 % způsobilých výdajů v případě realizace kotle spa-

lujícího pouze uhlí, spoluúčast fyzické osoby 30%,  

–         75 % způsobilých výdajů v případě realizace kombino-

vaného kotle (uhlí + biomasa) nebo plynového kondenzač-

ního kotle, spoluúčast fyzické osoby 25%, 

–         80 % způsobilých výdajů v případě, že je realizace te-

pelného čerpadla nebo kotle pouze na biomasu, spoluúčast 

fyzické osoby 20%,  

 –         v případě, že je výměna kotle realizována v obci, která 

byla označena jako prioritní území, bude výše podpory navý-

šena o 5 % (seznam prioritních obcí k dispozici na webových 

stránkách Jihočeského kraje).  

 Způsobilost výdajů projektů fyzických osob v Jihočeském 

kraji bude umožněna zpětně od 15. 7. 2015, za předpokladu 

splnění všech podmínek stanovených ve vyhlášené výzvě. 

 Administrátorem „kotlíkových dotací“ je oddělení evropské 

integrace. V průběhu září tohoto roku byly na webu Jihočes-

kého kraje spuštěny nové webové stránky pro kotlíkové 

dotace http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz/ 

 Na těchto stránkách naleznete kontakty na příslušné pra-

covníky, prezentace ze semináře, aktuality  k připravované 

výzvě zaměřené na výměnu kotlů na pevná paliva s ručním 

přikládáním v rodinných domech pro konečné uživatele – 

fyzické osoby v Jihočeském kraji a mnoho dalších informací.  

 Na výše uvedených webových stránkách je vyvěšeno také 

dotazníkové šetření http://kotlikovedotace.kraj-

jihocesky.cz/?p=p_15, prostřednictvím něhož je nyní zjišťo-

ván předběžný zájem o kotlíkové dotace, a to zejména o jaké 

typy kotlů bude ze strany fyzických osob největší zájem (kot-

le na pevná paliva, plynové kotle nebo tepelná čerpadla).  

 

Na základě žádostí spoluobčanů, kteří chtějí  poznat a doplnit 

historii svých „Gruntů“, bych Vás chtěla seznámit se svým plá-

nem, a tak trochu Vás poprosit o spolupráci.  

Chtěla vytisknout historii každého čísla popisného, které mám 

k dispozici a roznést je do příslušných domů. Majitelé, pokud 

mají zájem a vědí, kdo žil a vlastnil jejich dům, by mi laskavě 

seznam majitelů doplnili a odnesli na obecní úřad. Já bych jed-

notlivá čísla doplnila.  

Jde mi o to, aby zajímavé informace neupadly v zapomnění. 

 

http://www.opzp.cz/dokumenty/187-seznam-registrovanych-vyrobku?verze=1
http://www.opzp.cz/dokumenty/187-seznam-registrovanych-vyrobku?verze=1
http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz/
http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz/?p=p_15
http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz/?p=p_15
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Podzimní zpravodaj 

 

Životní výročí 
 
Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilantům, kteří oslaví 
své významné životní výročí ve čtvrtém čtvrtletí 2015. 
 
Říjen 
Barabášová Vlasta, 82 let 
 
Listopad 
Vartecký František, 89 let 
Klímová Marie, 87 let 
Lebedová Vlasta, 84 let 
 
Prosinec 
Hanzlík Jiří, 88 let 
Dolejšová Marie, 80 let 
 

Pracovní doba a úřední hodiny 

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu: 

Po 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Út 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

St  -------------------- 
Čt 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

 

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu od 1.1.2013: 

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00 
Pá 8:00 – 11:00 16:00 – 18:00 

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz 

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

Provozní řád 

 sběrného místa odpadů, zřízeného obcí Smetanova Lhota na adrese Smetanova Lhota 85. 

Provozní doba:   
- každé první pondělí v měsíci od 8:00 do 9:00 hod a od 15:00 do 16:00 hod 

- v jiném termínu po dohodě s odpovědnou osobou 

Druhy odpadů, které lze ve sběrném místě odevzdat: 
- objemný odpad (nábytek, koberce, lina apod.) 

- nebezpečný odpad (zbytky olejů a chemikálií, autobaterie apod.) 

- velké a malé domácí elektrospotřebiče (lednice, pračky, vysavače, mobily, rádia apod.) 

- kovový odpad 

- pneumatiky 

- stavební odpad z drobných stavebních činností do 1 m3 ročně 

Odpovědná osoba:  - Jan Kára, tel: 702 128 425 

 
Vzpomínka na letní parné dny – Memoriál Ladislava Panýrka 

 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

